
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ МИСТЕЦТВ  
імені І.П. КОТЛЯРЕВСЬКОГО 

 

ОГОЛОШУЄ КОНКУРС  
 

НА ЗАМІЩЕННЯ ПОСАД НАУКОВО–ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 
 

Кафедра мистецької освіти та гуманітарних дисциплін: 
професор кафедри –  1,0 ставка (1 особа); 
 

Кафедра концертмейстерської майстерності: 
доцент кафедри   – 0,75 ставки (1 особа); 
професор кафедри  – 1,0 ставка (1 особа); 

 
Кафедра загального та спеціалізованого фортепіано: 

доцент кафедри   – 1,0 ставка (1 особа); 
 

Кафедра інтерпретології та аналізу музики: 
професор кафедри  – 1,0 ставка (1 особа); 
 

Кафедра камерного ансамблю: 
доцент кафедри   – 0,75 ставки (1 особа); 

 
Кафедра хорового та оперно–симфонічного диригування: 

старший викладач кафедри – 1,0 ставка (1 особа); 
 

Кафедра сольного співу та оперної підготовки: 
старший викладач кафедри – 0,5 ставки (1 особа); 
провідний концертмейстер – 1,0 ставка (1 особа); 

 
Кафедра музичного мистецтва естради та джазу: 

старший викладач кафедри  – 0,75 ставки (1 особа); 
 

Кафедра оркестрових струнних інструментів: 
доцент кафедри   – 1,0 ставка (1 особа); 
 

Кафедра оркестрових духових та ударних інструментів: 
доцент кафедри   – 0,75 ставки (1 особа); 
 

Кафедра майстерності актора та режисури драматичного театру: 
викладач кафедри  – 0,75 ставки (1 особа); 
 

Кафедра сценічної мови: 
доцент кафедри    – 1,0 ставка (1 особа). 
 
 
 
 
 
 



Вимоги до претендентів: 
 

на посаду професора можуть претендувати особи, які мають ступінь 
доктора наук (як виняток – доктора філософії (кандидата наук)) за 
відповідною спеціальністю або почесне звання; вчене звання професора (як 
виняток – доцента); мають значні творчі досягнення у сфері культури та 
мистецтва; стаж роботи на посадах науково–педагогічних працівників у 
вищих навчальних закладах не менше десяти років; є авторами 
(співавторами) підручників, навчально–методичних посібників, інших 
наукових і науково–методичних праць, мають досвід підготовки науково–
педагогічних кадрів, вільно володіють українською мовою; 

 

на посаду доцента можуть претендувати особи, які мають, як правило,  
науковий ступінь доктора філософії (кандидата наук)) або доктора наук за 
відповідною науковою спеціальністю; як правило, вчене звання доцента або 
почесне звання; мають значні творчі досягнення у сфері культури та 
мистецтва та стаж на посадах науково–педагогічних працівників у вищих 
навчальних закладах не менше трьох років, вільно володіють українською 
мовою; 

 

на посаду старшого викладача можуть претендувати особи, які 
мають творчі досягнення і стаж роботи на посадах науково–педагогічних 
працівників у вищих навчальних закладах не менше трьох років або 
науковий ступінь доктора філософії (кандидата наук) за відповідною 
науковою спеціальністю, або почесне звання; вільно володіють українською 
мовою; 

 

на посаду викладача можуть претендувати особи, які мають повну 
вищу освіту (магістр, спеціаліст) за відповідною спеціальністю, творчі 
досягнення, та, як правило, науковий ступінь доктора філософії (кандидата 
наук) за відповідною науковою спеціальністю, вільно володіють українською 
мовою. 

 
на посаду провідного концертмейстера можуть претендувати особи, 

які мають повну вищу освіту (вищу освіту другого (магістерського) рівня) за 
відповідною спеціальністю, які мають творчі досягнення за відповідною 
спеціальністю і стаж роботи на посадах науково–педагогічних працівників у 
вищих навчальних закладах не менше 3 років. 

 
Термін подання документів до 29 липня 2025 року включно (до 16.00) 

 
Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають такі документи: 

 

 заяву про участь у конкурсі; 
 письмову згоду на обробку персональних даних. 
 особовий листок з обліку кадрів з фотокарткою; 
 автобіографію; 



 копію паспорта; 
 довідку про присвоєння РНОКПП (ідентифікаційного номера); 
 копії документів про вищу освіту, завірені в установленому порядку; 
 копії документів про науковий ступінь та/або вчене (почесне) звання, 

(за наявності), завірені в установленому порядку; 
 копію документа, що підтверджує рівень володіння державною мовою 

претендентом, а саме: 
документа про повну загальну середню освіту за умови, що такий документ 
підтверджує вивчення особою української мови як навчального предмета 
(дисципліни), або державного сертифіката про рівень володіння державною 
мовою, що видається Національною комісією зі стандартів державної мови 
відповідно до Закону України «Про забезпечення функціонування 
української мови як державної»; 

 список наукових праць за останні п’ять років, завірений власним 
підписом, охоронних документів на об’єкти інтелектуальної власності, 
завірений власним підписом (за наявності); 

 копію трудової книжки та/або іншого документу, що підтверджує стаж 
роботи, завірені в установленому порядку; 

 документи, що підтверджують підвищення кваліфікації (за наявності, 
за останні п’ять років). 
 

Копії документів, які подаються претендентом (крім копії паспорта), 
можуть бути завірені за місцем основної роботи претендента або, при 
наявності оригіналів, у відділі кадрів Харківського національного 
університету мистецтв імені І.П. Котляревського,   або нотаріально. 

 
У разі надсилання документів поштою, датою подання документів 

вважається дата, позначена на поштовому штемпелі. 
 

Документи, подані претендентами, після закінчення встановленого 
строку, не розглядаються та повертаються особам, які їх подали. 

 
Співробітники Університету, які бажають взяти участь у Конкурсі, 

подають заяву про участь у Конкурсі, а також інші документи, які визначені 
переліком та відсутні в особовій справі працівника. 

 
Пакет документів надсилати або надавати особисто до відділу кадрів 

ХНУМ імені І.П. Котляревського за адресою: вул. Чернишевського, 79, 
(кім.11) м. Харків, 61002, або на адресу електронної пошти: hrd@num.kh.ua 

Додаткова інформація про умови проведення конкурсу за email: 
hrd@num.kh.ua, за телефоном (057)700–36–40, (з 9–00 до 16–00 запросити 
співробітника відділу кадрів). 

 
Начальник відділу кадрів      Алла ТЕРЕХОВА 
 
30 червня 2025р. 


